

煎蛋之新手上路

鄞江镇中心小学301班小记者 杨哲元（证号32688）

我会很多本领：骑自行车、游泳、写书法……最绝的那就是“煎蛋”。

刚学做煎蛋时，我就如同一个可爱的小厨师，系着围裙开始在厨房里忙活起来。我手拿鸡蛋在空中摇晃了几下，然后在碗边轻轻一磕，双手一掰，鸡蛋脱掉了它硬硬的外壳“吱溜”一下掉进了碗里。接着，我用筷子把蛋搅拌均匀，再放入切好的葱，准备工作就这样做好了。

开始煎蛋了。我先把锅烧热，然后小心翼翼地倒入油。不一会儿，丝丝白烟升了起来，我立刻倒下鸡蛋，“嗞”——一声响把我吓了一跳，等我再凑近锅一看，锅里冒出来许多小泡泡。我兴奋得大叫，忽然，有几滴油溅到了我手上，我赶紧把手缩回去，哇，还真疼。我强忍着疼，用铲子把蛋翻来覆去。没过多久就大功告成啦！一个金灿灿、香喷喷的煎蛋即将出锅。我把蛋盛到碗里，可是它就像一个调皮的孩子一样粘着锅还不肯出来。

我端着煎蛋请妈妈品尝，妈妈尝了后连连称赞：“味道还挺好的，新手上路已经很不错喽！”

指导老师 崔意红

挖笋记

邱隘镇中心小学206班小记者 张亦舒（证号10379）

笋是春天餐桌上常见的一道佳肴，大家一定不陌生，可要亲自到竹园里挖笋，对我来说是一件新鲜的事情，今天舅舅就带着我和弟弟去挖笋了。

我们一人扛着一把锄头来到竹园。竹园真美呀！像一片绿色的海洋，一阵风吹过，竹子随风舞动，发出沙沙的声音，像是在欢迎我们的到来。我发现地上有许多的坑，舅舅说：“那是笋被挖走后留下的。”忽然，我和弟弟的目光同时停留在一颗冒尖的笋上，我迫不及待地跑上去，抡起锄头就开始对它发起猛烈攻击，弟弟也上来帮忙，三两下就把笋给挖出来了，我拎起笋一看，呀，只有一半，另一半还留在地里呢。我们垂头丧气地把笋拿给舅舅看，舅舅摸摸我们的脑袋说：“挖笋可是有学问的呢，别灰心，舅舅教你们挖。”在舅舅的鼓励下，我们又找了一颗笋，小小的笋尖露在地面上，舅舅叫我和弟弟拿着小锄头把笋尖边上的泥土一圈圈往下挖，不能伤到竹笋。我们按舅舅说的小心翼翼地挖了起来，挖得全身是汗，真是累坏了。我们叫舅舅来支援，只见舅舅一锄头下去就把竹笋整个挖出来了。“挖出来啦！挖出来啦！”我和弟弟兴奋地跳了起来。

指导老师 朱琼瑶

我家的蚕宝宝

五乡中心小学502班小记者 罗俊杰（证号32578）

去年我留了一些蚕子，一个月前的某一天，我惊奇地发现它们已经孵出了第一条小蚕宝宝。

记得那条刚孵出来的蚕宝宝像又细又黑的黑棉线一样，让人顿生爱怜之意。它们仅靠身体的蠕动爬行。爬行时先把头往前一伸，再把尾巴向前一缩，细长的身子一弓一弓的，慢慢前行，十分有趣。为了养活这条小蚕宝宝，我到处去找桑叶。终于在奶奶家附近的一棵桑树上摘到了许多新鲜嫩绿的桑叶。蚕宝宝一碰到桑叶就赶紧用头摇晃着不断试探着碰触着桑叶，像是找到了救命稻草，一会儿爬到桑叶上，沿边不停地吃起来。蚕宝宝吃食的速度好快呀，不一会儿工夫，桑叶就被吃去了一个大角落。

每天放学回家我第一件事情就是看看它们。它们总在抬头等待着什么，窝里仅剩的都是干枯的残叶，都怪我喂得不够勤快。近来，摘桑叶、喂蚕宝宝是我一到家的头等大事。

看着好多条蚕宝宝逐渐长大了，它的皮随之变白，身体也变得又长又粗，好可爱呀。现在等待它们上山结茧啦。等到明年茧破了之后出来蛹，再变成飞蛾，飞蛾交配后就会生出许许多多的小蚕子来。

指导老师 徐波

照片里的回忆

集士港镇中心小学505班小记者 王诗源（证号10767）

周末，我在整理卧室时发现了一本泛黄的相册。一张张旧照片不禁打开了我记忆的匣子。

瞧，这张照片是4岁过年时在阿姨的卧室里拍的。那时的我身穿黄色狗狗棉衣，剪着蘑菇头，一手抱大狗熊，一手抓小馒头，坐在床中央，眼角挂着几颗“金豆豆”。

记得那天，因隔壁的哥哥跟我抢玩具，害我哇哇大哭。阿姨见状，急忙安抚我，并把我抱上楼，以小馒头逗我开心，我忙爬过去夺过来。吃了馒头我继续哭。阿姨又从柜子里取出大狗熊给我玩。哭声算是止住了，可我还是躺在床上。阿姨没辙，只能拿出“秘密武器”，亲昵地说：“来，我们拍个照吧！不过不乖的宝宝可不能拍哟！”我一听猛地把眼睛睁得像核桃般大，还咧开了樱桃小嘴，傻笑起来！

咦？这两张中间夹着什么东西？抽出来一看，原来是咱幼儿园毕业照。那时的我站在第二排，腰杆笔挺，两眼直瞪着照相机。虽然少了颗大门牙，但是毫不影响我拍照的心情，仍咧着嘴笑得欢。往后再翻一页，是我念大班时的教室一景。我的座位后面是现在的同班好友嘉译，左边的伊儿和逸婷正全神贯注地听老师讲课呢！

指导老师 张琴儿

书香一路

章水镇中心小学201班小记者 黄诚宽（证号32811）

很小很小的时候，每天我都看见妈妈抱着一本厚厚的书看。我觉得很奇怪，为什么妈妈每天抱着一本书，难道书真的有这么好看，那么香吗？

渐渐地，我长大了，读一年级了，认识了很多字，也爱上了看书。只要一有空，我就会拿起一本书，津津有味地看。我成了“小书迷”！

我看了《十万个为什么》，知道了许多关于大自然、人、动物、植物的秘密。看了《安徒生童话》，我告诉自己 要像故事里的主人公一样，做一个又善良又有学问的好孩子！看了《伊索寓言》，我懂得了智慧比什么都重要。

今年放暑假时，妈妈让我背过唐诗，读过宋词，在细细品味中，我体会到人生的喜怒哀乐，欣赏到了春晓秋冬的美景。有一天，妈妈骑车带着我经过一片荷花池，妈妈说荷花真美啊，我竟脱口而出：“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的诗句。

唐代诗人杜甫说过：“读书破万卷，下笔如有神。”让书香一直伴随着我成长吧。

指导老师 俞彩霞

电视机生病了

何家小学201班小记者 罗仕杰（证号12544）

这几天的天气怪得很，一会儿热得像夏天，我们都可以穿短袖了，一会儿又冷得像冬天，我们不得不拿出已经藏进箱子的冬服。这不，这么几经折腾，好多同学都感冒了，我也不例外。

下午，我做完了作业想要看一会电视，没想到，电视机却和我玩起了捉迷藏的游戏。他一会儿暗，一会儿亮，忽闪忽闪的，有时亮了，中间又多出了几条线，可调皮了。

这是怎么回事呢？我直视电视机，疑惑不解：它是不是工作时间太长了累了，想要休息呢？还是这几天的天气让它也感到不舒服，和我一样感冒了，正在咳嗽呢？

爸爸说，电视机得去治治病了。我希望它能早日痊愈。

指导老师 虞静儿

快乐的立夏节

邱隘实验小学402班小记者 邵舒新（证号02341）

盼星星，盼月亮，终于盼来了一年一度的立夏节。

我精心准备了五只鸭蛋兵，打算让它们去参战。来到学校一看，各种各样的蛋蛋应有尽有，小巧玲珑的土鸡蛋，黝黑发红的茶叶蛋，膘肥体壮的大鹅蛋，甚至还有一个以假乱真的玉石蛋，真是一个蛋蛋大聚会呀！

碰蛋开始了，我双手紧握着蛋兵，眼睛死死地盯着对方的蛋蛋。不知怎的，我手心都沁出了一层细密的汗珠。但是两只蛋蛋像是在玩游戏一样，一会儿滑上，一会儿滑下。我忍不住笑起来，就在这时，只听“咔嚓”一声！我的心顿时一抽，连忙看我的蛋兵，唉，它已经壮烈牺牲了——小小的头部凹了一大块。

再看看其他同学，碰蛋时两个脑袋都不知不觉地凑在了一起。这到底是撞头还是撞蛋呢？

指导老师 李聪波

爱漂亮的我

望春小学302班小记者 林欣（证号14145）

我叫林欣，是望春小学302班的学生，是个爱漂亮的女孩。

我今年10岁了，上周六刚好是我10周岁的生日。那天，姐姐送我一副粉红色的无镜片卡通装饰眼镜，我非常高兴。周日早晨，阳光明媚，花儿醒了，鸟儿在枝头歌唱。我戴上漂亮的眼镜，一照镜子，仿佛就是一个光彩夺目的时髦女孩，于是我飘飘然起来，还趾高气扬的。

中午，吃完饭，爸爸妈妈都夸我戴上眼镜变得漂亮了，我很开心。下午，我和爸爸妈妈一起去超市，他们还夸我戴着眼镜真漂亮，这使我忘乎所以了，于是，我决定，每天都戴着这副眼镜，让它使我备受瞩目。

晚上，睡觉时，我也想戴着眼镜，妈妈说：“虽然你戴着这副眼镜很漂亮，但是睡觉不能戴着它！”我就不好意思地放在床头边上。

指导老师 陈露莹

送给妈妈的“甜品屋”

章水镇中心小学201班 田雨轩（证号32818）

母亲节到了，我该给亲爱的妈妈送什么礼物呢？对了，妈妈最爱吃甜品，我就给妈妈“造”一间美丽的“甜品屋”吧！

我用零花钱买了剪刀、双面胶、卡纸和水彩笔，再从家里找了一个纸盒。我先在纸盒外面粘上蓝色的卡纸，就像给纸盒穿上一件蓝上衣，接着把纸盒的前面、左面和右面稍微剪掉一些，把剪掉的地方粘在缺口上，售货台就做好了。然后，我在纸盒里层也粘上蓝卡纸，还在上面画上窗户。“甜品屋”的雏形做好了，我还在彩色卡纸上写了“甜品屋”三个大字，剪下来贴在“屋顶”上。最后，我把生日蛋糕、三明治和冰激淋的样子画出来,用水彩笔和彩纸装饰,再用剪刀剪下来,贴在“售货台”上,还在红色卡纸上花了好多爱心,贴在“甜品屋”的四周。

过了大半天，爱心满满的“甜品屋”诞生了。我捧着“甜品屋”送给妈妈，对妈妈说：“等我长大了，就开一家这样的甜品店送给您！”妈妈看着“甜品屋”，搂着我，甜甜地笑了……

指导老师 俞彩霞

我想

钟公庙中心小学504班小记者 胡晓斌（证号05210）

我想把耳朵

贴在绿油油的草地上

倾听小草抽芽的声音

聆听泥土下蚯蚓们的歌唱

听呀，听

大自然写出了一曲动听的

乐章

我把眼睛装在白云上

望着太阳放出万丈光芒

看大自然露出会心的微笑

瞧呀，瞧

世界是多么美好

我想把双脚安在太阳上

让太阳学会走路

去照亮世界每一个角落

走呀，走

地球处处充满了光亮

上学

金家漕小学102班小记者 周王伟（证号05024）

“宝贝，今天下雨，我开车送你上学。”刚吃完早餐爸爸说。

“谢谢爸爸！”说完我高兴地背上书包钻进车里，暖暖和和的，舒舒服服的。看着窗外豆大的雨点儿，心里别提有多美了。

车子刚开到路口,我美好的心情一扫而光。放眼望去，路上的车子犹如长龙,一点儿一点儿缓慢地向前移动。

用了十分钟，车子才过了一个红绿灯。我焦急地东瞧瞧西望望，可惜一点办法也没有，只能任凭车子如蚂蚁般爬动。

又过去了十五分钟，眼看就要到学校了，车子却更多了。我真想打开车门冲向学校。爸爸说：“这样太危险。”我只能如坐针毡地又等了五分钟。终于到学校了，上学却迟到了。

指导老师 夏晴静

菜鸟包饺子

华泰小学306班小记者 崔诗怡（证号13724）

昨晚妈妈作出了一个重大的决定，亲自做一顿早餐给我吃，我最近一直想吃饺子，于是妈妈欣然答应，我也自告奋勇报名参加包饺子队！

一大早妈妈就从菜场里买来了40张饺子皮，一斤鲜猪肉、一把芹菜、一斤蘑菇和几棵葱。材料都备齐了，我们就开工了。

妈妈说先剁肉，只见她不熟练地拿起平时从不碰的菜刀，笨拙地剁起肉来，“当！当！当”厨房里响起了刺耳的剁肉声。妈妈目不转睛地、严肃地盯着砧板上的肉，生怕肉要飞走似的，好认真啊！终于好了！然后妈妈又把洗好的芹菜、蘑菇一并切碎，跟肉搅拌在一起，正要包时，又突然想起该加点酱油、黄酒之类的调料，于是饺子馅就这样诞生了。

我洗了好几遍手，根据包汤圆的经验像模像样地包起饺子来，可不知怎么的，包出来的饺子根本不成样子。妈妈看见了，说我是菜鸟一个，还来给我做示范，只见她一手拿皮，一手夹馅，看起来还挺像样的，可是包出来后不怎样，我们两只菜鸟互相看看对方都大笑起来。原来我们的脸上、衣服上都沾满了面粉和馅，再看看我们包的饺子：有的苗条得像小妖女，有的胖得像大肚将军，有的饺子都张开着大嘴直说：“我饿！我饿！”还有的白饺子变成了花饺子！

指导老师 洪芳丽

重游影视城

鄞州区东湖小学404班小记者 王若宇（证号0022267）

第一次去象山影视城，我就被那儿气势雄伟与无边美景给震撼住了。正巧，这一次的春游也是象山影视城，我有幸再一次游览了这一座闻名遐迩的影视城。

经过三个小时左右的车程，我们终于抵达了象山影视城。首选呈现在我眼前的依然是霸气的神雕广场。中央，一只金色的神雕张开金色的双翅，“跃跃欲飞”。后方，仿古建造的大门上悬着一块巨匾，上书五个苍劲有力的大字“象山影视城”。等导游来了，全班38名同学用最快速度排好队，向着影视城，进发！

穿过竹林，我们就听见一阵“哗哗”的水声。向远处望去，原来是可怕的活死人墓与黑暗水帘洞到了！刚进洞，寒气立刻包裹了我的全身，我不由自主地打了个寒战。忽然，一些星星点点的红光出现在我眼前，我吓得跳了起来，立刻被李泽仁嘲笑：“那是灯啦！”我才松了一口气。忽然，一阵“雨”扑面而来，水声流进我们的耳中。那是水帘！太棒了，我们竟然在水帘洞中扮演了一次“小小美猴王”！徐靖康的胆更大，竟然敢走上桥，跷个二郎腿，端坐在美猴王的宝座上。惹得我们哈哈大笑。

不一会儿，导游召集齐我们，一齐走向了通往活死人墓的小径。走到一半，前面几位女同学统统发出了震耳欲聋的声音——“啊——”，陆一涵找出了一个手电筒，照在那厉鬼身上：瞧它，红脸绿鼻无眼，狰狞无比；瞧它，黑袍白骨青手，真赛阎王。此刻，它正推着一个磨盘，“目光”可怖，吓得我赶紧操起“尖叫”对准了它，一顿猛按，水柱立刻把它喷了个精湿，从“厉鬼”变成了“湿鬼”。接着，大家奔跑着，三五除二冲出了洞窟。

太阳是留不住的，不一会儿就踏上了西下的路。大巴载着我们的欢乐，向学校驶去。望着远去的象山影视城，我还恋恋不舍地感受着重游的滋味。啊，象山影视城的神奇，我会珍惜的！